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Všeobecné poznámky

1. Iba výsledok nestačí. Treba písať aj zdôvodnenia. Ak nájdete niečo na internete, uveďte
aspoň zdroj, ideálne sa to snažte dokázať a vysvetliť.

Poznámky k príkladu 1

(opravovala Daniela Bezáková)

Poznámky máte individuálne vo vašich riešeniach.

poznámky k príkladu 2

(opravoval Michal Winczer)
Príklad bol za 10b.
Chyby:

• neoznačený vstupný stav -1b.

• neoznačený vstupný stav -1b.

• Akceptovanie aj slov zo začiatočnými nulami -2b

• iné chyby -2b

• za každý chýbajúci prechod -0.5b
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